

(Debő) Ullus
2021 JAN 21

É: X11-330/2020
EAK21/4418(2021)

KÉRELEM

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatal Központ: Iktató 7		
Iktatószám: X11-330/2021 2021 JAN 22		
előszám: X11-330/20 db	melléklet	előadó: C. S. Zs

Tisztelt Önkormányzat!
Tisztelt Vagyongazdálkodási Osztály!

A Kredenc-műterem 2016 óta működik a Bartók Béla út 21. szám alatt, mint közösségi ötvös műhely. Ezalatt a majd öt év alatt erős egyénisége lett a kulturális városközpontnak, igazán megtalálta itt a helyét, közösségét. A műhely fókuszában az ötvös tanfolyamok, workshopok állnak, de gyakran teret ad kapcsolódó művészeti foglalkozásoknak, melyekben a legfontosabb közös vonás, hogy környezettudatos, előremutató technikákat hoznak közel a közönséghez, egyfajta öko szemléletmóddal szélesítve látókörüket. A természetes anyagok szeretete, a recycling és az upcycling, a művészettel nevelés és a művészetterápiás szemléletmód adja koncepciónk magját.

A műhely helyisége a Mészöly utcáról nyíló, pár lépcsővel az utcaszint alatti szuterén, melyet öt éve teljesen leromlott állapotban vettünk ki, és szépen átalakítottunk, felújítottunk, amit nem csak mi, de az emberek is nagyon szeretnek. Sajnos az utca lejtős elhelyezkedése, és a ház külső homlokzatának romos állapotai sok nehézséget állítanak elénk, gyakoriak a beázások, a fal átnedvesedése, de minden évben nagy gondot fordítunk a karbantartásra és újbóli felújításokra, hogy a műhely állagát nemcsak megóvjuk, de mindig kicsit javítsunk rajta.

Megalakulásunk óta tagjai vagyunk a Kult 11 Egyesületnek, mellyel számos Eleven Tavasz és Eleven Ősz sikeres szervezésén és lebonyolításán vagyunk túl, még ezekben a nehéz időkben is oszlopos tagjai maradtunk a koncepcióalkotó és innovációs csoportnak. Óriási értéknek tekintjük azt a kapcsolati hálót és közösséget, melynek ezáltal részesei lehetünk, megragadva minden alkalmat a minőségi együttműködésre. Így kapcsolódtunk be a kerületi városi sétákba, vagy a Juhász Anna irodalmi szalon programjaiba, részt veszünk a CUP projekt előkészítő csapatában, a Bartók Béla Boulevard-ot népszerűsítő kampányokban, de a városi méretű rendezvényekhez is rendre kapcsolódunk, mint az Ékszerek Éjszakája vagy a Várunk Vissza Bevásárlóutcák kampánya, számos izgalmas kortárs ékszer kiállítást szerveztünk, erősítve így a Bartók Béla út kulturális térképen elfoglalt helyét.

Az elmúlt év a Kredenc-Műterem Kft. életében változásokat hozott, melyben férjemmel ketten vagyunk tulajdonostársak. Nekem, Besnyői Ritának, mint a műterem ügyeiért elsősorban felelős személynek letelt a Kft.-nél a GYES jogviszonyom, így meg kell találnom az új, fenntartható kereteit a munkámnak, hogy főállású munkavállalóként térhessek vissza az életbe. Elsődleges célunk, hogy a Kredenc-műterem folytathassa, továbbfejleszthesse mindazt, amit eddig felépített, a kerületi közösséget tovább gondozva végezhesük tevékenységünket. A jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben a 2021-es évben a Kredenc-Műterem Kft.-t függőben lévő ügyeit rendezve idővel háttérbe szorítanánk, majd valószínűleg meg is szüntetnénk a céget, és minden eddigi tevékenységet Besnyői Rita, mint egyéni vállalkozó folytatná. Ez egy sokkal kiszámíthatóbb, autonóm megoldás lenne, amely elsősorban a műhely további sikeres működtetésének záloga. A Kft. fenntartása az időközben elhagyott egyéb tevékenységeink miatt tovább nem indokolt és nem gazdaságos számunkra.

Ehhez kérjük a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a jelenlegi bérleti szerződésünknek az új cégformára történő átvezetésében legyen segítségünkre.

A további gördülékeny folyamatok érdekében egyúttal szeretnénk kérelmezni, hogy a Tisztelt Önkormányzat szíveskedjen azirányú nyilatkozatát rendelkezésünkre bocsátani, hogy Besnyői Rita e.v. a fenti helyiséget, mint vállalkozásának telephelyét a továbbiakban használhassa.

Előre is nagyon köszönjük, és bízunk a további sikeres együttműködésben:

Szentendre, 2021.01.20.

Jánvári Attila
Jánvári Attila ügyvezető
Kredenc-Műterem Kft.
1105 Bp. Mongol u. 14.
Adósz: 23901579-1-42

KREDENC
MÜTEREM

Besnyői Rita e.v.
2000 Szentendre Kókény u. 1.
Adósz: 56867086-1-33